



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ
Κέρκυρα 29 Μαΐου 2020
Κέρκυρα 22 Μαΐου 2020

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 10η έκτακτη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 20 Μαΐου 2020 ημέρα Τετάρτη και ώρα 15:00 μ.μ. με τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας e: Presence.gov.gr.

ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ.: Επικύρωση πρακτικών 1ης και 2ης , συνεδρίασης Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει την επικύρωση των πρακτικών 1ης και 2ης , συνεδρίασης Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.87-10/2020

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ.: Έγκριση σχεδίου προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και της 6ης Υγειονομικής Περιφέρειας Πελοποννήσου Ιονίων Νήσων Ηπείρου και Δυτικής Ελλάδος για την εκτέλεση των Υποέργων Τεχνικών Συμβούλων του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει :

- την Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και της 6ης Υγειονομικής Περιφέρειας Πελοποννήσου Ιονίων Νήσων Ηπείρου και Δυτικής Ελλάδος για την εκτέλεση των Υποέργων Τεχνικών Συμβούλων του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ», ως η εισήγηση.
- Το επισυναπτόμενο, στην εισήγηση, σχέδιο Προγραμματικής Σύμβαση μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και της 6^{ης} Υγειονομικής Περιφέρειας Πελοποννήσου Ιονίων Νήσων Ηπείρου και Δυτικής Ελλάδος για την εκτέλεση των Υποέργων Τεχνικών Συμβούλων του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ».
- Εξουσιοδοτεί την Περιφερειάρχη για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης εκ μέρους της Περιφέρειας.

Αρ. αποφ.88-10/2020

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ.: 5η τροποποίηση Προϋπολογισμού Περιφέρειας Ιονίων Νήσων 2020.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα, εγκρίνει την 5η τροποποίηση Προϋπολογισμού Περιφέρειας Ιονίων Νήσων 2020.

Αρ. αποφ.89-10/2020

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ.: Έγκριση απολογισμού εκκαθάρισης της ΑΕΝΑΚ από 1/11/2018 έως 31/10/2019.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία, εγκρίνει τον απολογισμό εκκαθάρισης της ΑΕΝΑΚ από 1/11/2018 έως 31/10/2019, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.90-10/2020

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ.: Έγκριση Υποβολής Αίτησης Χρηματοδότησης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στο πλαίσιο της Πρόσκλησης της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με κωδ. ΙΟΝ87 (Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 4148) με τίτλο " Δράσεις για την επαγγελματική και κοινωνική ένταξη ευπαθών κοινωνικά ομάδων στην Π.Ι.Ν ".

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία εγκρίνει:

- Τη Συμμετοχή της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων δια του Τμήματος Δια Βίου Μάθησης, Παιδείας και Απασχόλησης της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας, ως Δικαιούχου, για την υποβολή αίτησης-πρότασης χρηματοδότησης στο πλαίσιο της Πρόσκλησης της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με κωδ. ΙΟΝ87 (Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 4148) με τίτλο «Δράσεις για την Επαγγελματική και κοινωνική ένταξη ευπαθών κοινωνικά ομάδων στην Π.Ι.Ν.».
- Την Αποδοχή του συνόλου των όρων της Πρόσκλησης της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με κωδ.ΙΟΝ87 (Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ:4148) και τίτλο «Δράσεις για την επαγγελματική & κοινωνική ένταξη ευπαθών κοινωνικά ομάδων στην Π.Ι.Ν.»
- Τον Ορισμό της Χρυσούλας Μαζούτη, Προϊσταμένης του Τμήματος Δια Βίου Μάθησης, Παιδείας και Απασχόλησης, ως Υπεύθυνου Πράξης για την υποβολή της Αίτησης Πρότασης Χρηματοδότησης στο πλαίσιο της ως άνω πρόσκλησης.
- Την Κατάθεση του Τεχνικού Δελτίου Πράξης (ΤΠΔ), καθώς και του αντίστοιχου Σχεδίου της «Απόφασης Υλοποίησης με Ίδια Μέσα», όπως προβλέπεται από την Πρόσκληση (ΑΥΙΜ), καθώς και όλα τα προβλεπόμενα Συνοδευτικά Έγγραφα και Έντυπα.

Αρ. αποφ.91-10/2020

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ.: Έγκριση έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης Προϋπολογισμού Εσόδων-Εξόδων Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για το Δ' τρίμηνο οικονομικού έτους 2019.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης Προϋπολογισμού Εσόδων-Εξόδων Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για το Δ' τρίμηνο οικονομικού έτους 2019, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.92-10/2020

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ.: Τροποποίηση της αριθμ. 118-10/2019 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων με τίτλο "Έγκριση σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης για την υλοποίηση του έργου "Κατασκευή αίθουσας Γυμναστικής & Αποδυτηρίων στο Δημοτικό Γήπεδο Νυμφών", ως προς τον κύριο του έργου, όπου αντικαθιστάται ο Δήμος Κέρκυρας με τον Δήμο Βόρειας Κέρκυρας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα επί των παρόντων:

- Εγκρίνει την τροποποίηση της αριθμ. 118-10/2019 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων με τίτλο "Έγκριση σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης για την υλοποίηση του έργου "Κατασκευή αίθουσας Γυμναστικής & Αποδυτηρίων στο Δημοτικό Γήπεδο Νυμφών", ως προς τον κύριο του έργου, όπου αντικαθιστάται ο Δήμος Κέρκυρας με τον Δήμο Βόρειας Κέρκυρας, ως η εισήγηση.
- Εγκρίνει το επισυναπτόμενο στην εισήγηση σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης για την υλοποίηση του έργου "Κατασκευή αίθουσας Γυμναστικής & Αποδυτηρίων στο Δημοτικό Γήπεδο Νυμφών", ως προς τον κύριο του έργου, όπου αντικαθιστάται ο Δήμος Κέρκυρας με τον Δήμο Βόρειας Κέρκυρας.
- Εξουσιοδοτεί την Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης με τον Δήμο της Βόρειας Κέρκυρας για την υλοποίηση του έργου «Κατασκευή Αίθουσας Γυμναστικής & Αποδυτηρίων στο Δημοτικό Γήπεδο Νυμφών».

Αρ. αποφ.93-10/2020

Η συνεδρίαση διεκόπη λόγω λήξης του χρόνου και τα εναπομείναντα θέματα μεταφέρθηκαν σε συνεχιζόμενη συνεδρίαση.

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΚΑΡΔΑΚΑΡΗ ΟΛΥΜΠΙΑ (ΟΛΥΒΙΑ)